



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD BUZET
GRADONAČELNIK**

KLASA: 024-05/24-01/5

URBROJ: 2163-3-03-01-24-1

Buzet, 2. rujna 2024.

**Izvešće o radu Gradonačelnika Grada Buzeta
za razdoblje siječanj - lipanj 2024. godine**

UVOD

U skladu s odredbama članka 35 b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) te članku 35. Statuta Grada Buzeta („Službene novine Grada Buzeta“, broj 2/2021. i 10/2021.), gradonačelnik je u obvezi dva puta godišnje podnijeti Izvešće o svom radu Gradskom vijeću Grada Buzeta.

Izvešće se odnosi na razdoblje od 1. siječnja 2024. godine do 30. lipnja 2024. godine, a isto podnosi gradonačelnik Grada Buzeta Damir Kajin.

U ovom izvještajnom razdoblju gradonačelnik je obavljao sve poslove i aktivnosti propisane člankom 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te Statuta Grada Buzeta koje su u njegovoj nadležnosti, te poslove proizašle iz drugih, posebnih propisa u kojima su utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne samouprave.

U ovom Izvešću o radu Gradonačelnika daje se pregled aktivnosti Gradonačelnika kao nositelja izvršne vlasti s naglaskom na prioritete u radu Gradonačelnika i gradske uprave Grada Buzeta te nove aktivnosti, programe i sadržaje koji su realizirani u izvještajnom razdoblju.

Gradonačelnik je kao izvršno tijelo odgovoran za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Buzeta, te za nadzor njihovog rada. Radi izvršavanja navedene funkcije Gradonačelnik je redovito održavao kolegije s pročelnicama upravnih odjela.

U izvještajnom razdoblju aktivnosti su se provodile u suradnji s proračunskim korisnicima i trgovačkim društvima u nadležnosti Grada. S obzirom na izazovno razdoblje aktivnosti su bile usmjerene na osiguranje sredstava bilo iz državnog proračuna ili EU izvora te poticanje nove poduzetničke klime koja bi aktivirala investicije u Gradu Buzetu.

U nastavku se prikazuju glavne aktivnosti o radu gradonačelnika prema područjima djelovanja i djelokrugu izvršnih poslova sukladno izvještajima resornih upravnih odjela Grada Buzeta.

PREGLED IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA PO UPRAVNIM ODJELIMA

I. AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA IZ DJEOKRUGA UPRAVNOG ODJELA ZA OPĆE POSLOVE, DRUŠTVENE DJELATNOSTI I RAZVOJNE PROJEKTE

Suradnja s predstavničkim tijelom

Gradsko vijeće Grada Buzeta u razdoblju od 1. siječnja 2024. do 30. lipnja 2024. godine održalo je tri (3) sjednice od kojih dvije (2) su bile redovite a jedna (1) je bila izvanredna sjednica. Gradsko vijeće je kroz navedene sjednice usvojilo 22 akata, od kojih 9 Odluka, 10 Zaključaka, 1 Rješenje, Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Buzeta za 2024. godinu te Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Buzeta za 2023. godinu.

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je donio 17 akata objavljenih u Službenim novinama Grada Buzeta od kojih 5 Zaključaka, 7 Odluka, 1 Rješenje, 2 Pravilnika i 2 Plana.

Prijemni i uzvratni susreti te ostala protokolarna događanja

U razdoblju od siječnja do lipnja 2024. godine Gradonačelnik je održavao kontinuirane kontakte s nadležnim ministarstvima RH i tvrtkama, ovisno o problematici koja je bila predmet interesa nadležnih gradskih odjela. Izdvojiti ćemo posebno: 22. veljače 2024. godine sastanak u Hrvatskim cestama vezano za Riječku ulicu u Buzetu te sastanak u Hrvatskim vodama s generalnim direktorom Hrvatskih voda, gosp. Zoranom Đurokovićem, 23. veljače 2024. godine sastanak u APN-u s direktorom APN-a gosp. Draganom Hristovim vezano uz POS stanove u Buzetu, 5. ožujka 2024. godine održan sastanak u Zagrebu vezano uz restrukturiranje P.P.C. Buzet d.o.o. (Cimos group), 7. svibnja 2024. godine ponovno sastanak u APN-u vezano za POS stanove u Buzetu, 5. lipnja 2024. godine ponovno sastanak u Hrvatskim vodama s generalnim direktorom Hrvatskih voda, gosp. Zoranom Đurokovićem.

Osim navedenog posebno ćemo izdvojiti sljedeće aktivnosti:

- dana 16. siječnja 2024. godine održan je Trilateralni sastanak ministara unutarnjih poslova, Republike Hrvatske Davora Božinovića, Republike Slovenije Boštjana Poklukara i Talijanske Republike Mattea Piantedosa u Buzetu, u starogradskoj palači, poduzetničkom inkubatoru Verzi. Uoči trilateralnog ministarskog sastanka, potpredsjednik Vlade i ministar unutarnjih poslova Davor Božinović sastao se u zgradi bužetske gradske uprave s gradonačelnikom Buzeta Damirom Kajinom i pročelnicama. Sastanku je nazočio i slovenski ministar s delegacijom te je ponovo je pokrenuto pitanje graničnog prijelaza Požane i upućen prijedlog da slovenska strana preispita osiguravanje prelazaka samo kamionima s bužetskog područja.

-dana 15. veljače 2024. godine gradonačelnik je održao sastanak s novim voditeljem bužetske ispostave IDZ Markom Nežićem

- dana 23. ožujka 2024. godine gradonačelnik je prisustvovao svečanoj primopredaji novih pet vozila sanitetskog prijevoza u dvorištu Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Istarske županije, vrijednih 550 tisuća eura za potrebe Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Istarske županije, namijenjena ispostavama u Puli, Labinu, Umagu, Buzetu

i Rovinju. Na svečanoj primopredaji u ime Grada Pule sudjelovala je zamjenica gradonačelnika Ivona Močenić i Istarski župan Boris Miletić te predstavnici ostalih gradova.

- dana 27. ožujka 2024. godine gradonačelnik je prisustvovao svečanom obilježavanju Dana statuta Istarske županije u povijesnoj Istarskoj sabornici u Poreču. Svečanosti su prisustvovali i brojni drugi gradonačelnici i načelnici istarskih gradova i općina, kao i gosti iz političkog i javnog života. Na istoj je prisustvovao i predsjednik Republike Hrvatske, gospodin Zoran Milanović.

- dana 26. travnja 2024. godine Gradonačelnik Grada Buzeta prisustvovao je otvorenju novog proizvodnog pogona Delicije iz Buzeta, obiteljske tvrtke specijalizirane za proizvodnju domaćih keksa od prirodnih namirnica. Delicia je novi proizvodni pogon otvorila u staroj hali nekadašnjeg marketa u Naselju Baraka u Buzetu.

- dana 28. travnja 2024. godine gradonačelnik je prisustvovao svečanosti povodom obilježavanja 79. obljetnice oslobođenja Grada Buzeta, 80. obljetnice Prvog partizanskog učiteljskog tečaja za Istru i 80. obljetnice oficirskog tečaja za Istru. Svečanost je održana u Vrhu u organizaciji buzetske Udruge antifašista i Grada Buzeta.

- dana 18. svibnja 2024. godine gradonačelnik je prisustvovao svečanoj sjednici Grada Kopra u Marezigama te dana 29. svibnja 2024. godine svečanoj sjednici Općine Lanišće.

Gradska uprava

Od dana 1. siječnja 2024. godine službenik na radnom mjestu savjetnik za komunalne poslove u Upravnom odjelu za gospodarenje prostorom Grada Buzeta odlazi u starosnu mirovinu s ukupno 41 godinom 8 mjeseci i 14 dana radnog staža, od toga 29 godina 3 mjeseca i 30 dana u Gradu Buzetu.

Dana 8. ožujka 2024. godine temeljem Sporazuma o prestanku službe, službenici na radnom mjestu Viši stručni suradnik za komunalne i građevinske poslove u Upravnom odjelu za gospodarenje prostorom, prestala je služba.

Dana 20. svibnja 2024. godine zaposlena je vježbenica na radno mjesto Viši stručni suradnik za financije i knjigovodstvo u Upravnom odjelu za financije i gospodarstvo Grada Buzeta.

Civilna zaštita i vatrogastvo

Dana 2. siječnja 2024. godine gradonačelnik Grada Buzeta donio je Odluku o visini naknade dobrovoljnim vatrogascima za sudjelovanje u vatrogasnim intervencijama na području Grada Buzeta.

Dana 4. ožujka 2024. godine gradonačelnik Grada Buzeta prisustvovao je zajedničkoj Koordinaciji Stožera civilne zaštite Grada Buzeta i Općine Lanišće temeljem obveza koje proizlaze iz Programa aktivnosti Vlade RH u provedbi posebnih mjera zaštite od

požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini. Sjednici su prisustvovali članovi Stožera civilne zaštite, te predstavnici pravnih subjekata koji također provode aktivnosti iz Programa.

Dana 6. ožujka 2024. godine donesen je Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Buzeta za 2024. godinu.

Dana 24. svibnja 2024. godine gradonačelnik je donio Odluku o ukidanju postrojbi civilne zaštite Grada Buzeta prema kojoj Grad Buzet će svoje obveze u funkcioniranju sustava Civilne zaštite na području Grada Buzeta vršiti prvenstveno gotovim snagama i pravnim osobama od interesa za sustav Civilne zaštite.

Civilno društvo

Gradonačelnik Grada Buzeta je dana 19. siječnja 2024. godine objavio Javni natječaj za financiranje programa i projekata od interesa za Grad Buzet koje provode organizacije civilnog društva za 2024. godinu. Na Natječaj je ukupno pristiglo 37 prijava, od čega se konačnom Odlukom o dodjeli sredstava za sufinanciranje programa, projekata, manifestacija OCD-a odobrilo sufinanciranje 35 projekta.

Predškolski odgoj

Dana 16. travnja 2024. godine u Dječjem vrtiću „Grdelin“ Buzet održana je vježba evakuacije i spašavanja u slučaju požara. Vježba je realizirana u suradnji s Javnom vatrogasnom postrojbom Buzet, bužetskom ispostavom Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Istarske županije i Hrvatskim Crvenim križem Buzet.

Gradonačelnik Grada Buzeta je dana 8. travnja 2024. godine donio Zaključak kojim daje prethodnu suglasnost na Pravilnik o III. izmjenama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Grdelin“ Buzet.

25. travnja 2024. godine gradonačelnik je donio Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Plan upisa djece u Dječji vrtić „Grdelin“ Buzet za pedagošku 2024./2025. godinu kojim je Dječjem vrtiću „Grdelin“ data suglasnost za upis sveukupno 80 djece i to: za upis 18 djece u redoviti 10-satni jaslički program, za upis 42 djece u redoviti 10-satni vrtićki program te za upis 20 djece u program predškole.

Na sjednici Gradskog vijeća Grada Buzeta održanoj dana 14. lipnja 2024. godine usvojena je Odluka o ekonomskoj cijeni programa predškolskog odgoja i obrazovanja Dječjeg vrtića „Grdelin“ Buzet za 2024. godinu. Ekonomska cijena predškolskog programa odgoja i obrazovanja Vrtića utvrđuje se u iznosu od 426,95 eura mjesečno po djetetu.

Djeca, mladi i obrazovanje

U razdoblju od siječnja do lipnja 2024. godine prema evidenciji nadležnog Upravnog odjela rođeno je 23 djece koji imaju prebivalište na području Grada Buzeta.

Dana 27. veljače 2024. godine Gradonačelnik je održao prijem za ekipu Mecha pingvina koja je osvojila prvu nagradu na državnom robotičkom natjecanju FIRS

LEGO League u organizaciji Hrvatskog robotičkog saveza i Fakulteta elektrotehnike i računarstva, posebnu nagradu za robotsku igru te se plasirala na finale Adria regije. U sastavu ekipe bili su Fran Črnac, Heli Šavko, Lana Krbavčić Ratoša, Linda Kert i Dora Majer i njihovi mentori Dragan Kranjčić i Siniša Mikac.

Dana 6. ožujka 2024. godine Gradsko vijeće Grada Buzeta donio je Odluku o jednokratnoj novčanoj pomoći za novorođeno dijete u 2024. godini. Sukladno navedenoj Odluci, visina jednokratne novčane pomoći za novorođeno dijete rođeno od 1. siječnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine iznosi 1.000,00 eura po novorođenom djetetu.

Gradonačelnik je dana 25. ožujka 2024. godine prisustvovao konstituirajućoj sjednici Savjeta mladih Grada Buzeta. Na istoj je izabrana Virna Kisiček za predsjednicu Savjeta mladih Grada Buzeta dok je za zamjenicu predsjednice Savjeta mladih Grada Buzeta izabrana Andrea Grižančić.

16. travnja 2024. gradonačelnik je potpisao Sporazum o realizaciji stručne prakse studenata kojim su uređeni međusobni odnosi u svezi realizacije stručne prakse studenata Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija.

Program zabavno-kreativnog druženja Obiteljske minute kojim se dana 15. svibnja 2024. godine planiralo obilježiti Međunarodni dan obitelji, otkazan je zbog najavljenog lošeg vremena.

17. svibnja 2024. ispred Hotela Fontana održan je sedmi po redu Festival zavičajnosti za srednje škole koji je okupio predstavnike 23 istarske škole te pokazao čime su se sve u ovoj školskoj godini u sklopu zavičajne nastave bavili istarski srednjoškolci. Domaćin Festivala bila je Srednja škola Buzet.

Dana 28. svibnja 2024. godine učenici matične škole Vazmoslava Gržalje Buzet, završetak osnovnoškolskog obrazovanja obilježili su sadnjom stabala bagrema u Parku osmaša, zajedno s direktoricom komunalnog poduzeća Park, ravnateljicom i pročelnicom Upravnog odjela za opće poslove, društvene djelatnosti i razvojne projekte Grada Buzeta.

Kultura, sport, turizam

Turistička zajednica Grada Buzeta organizirala je Buzetski karneval. Karnevalske aktivnosti krenule su u subotu 20. siječnja 2024. godine podizanjem pusta domaćina maškara iz Roča i predajom ključeva Pusnoj gradonačelnici "Zanzani Furešić". Centralni događaj bila je maškarana povorka na Trgu Fontana koja se održala u nedjelju 11. veljače od 14 sati uz sudjelovanje domaćih maškaranih grupa: Sovinjak, Sveti Ivan, Krušvari, Roč, Jedinstvo, Sveti Martin i Štrped te grupa Društvo Naša djeca Buzet i gostujuća ekipa iz Slovenije. Završne aktivnosti ovogodišnjeg „Buzetskog karnevala“ održane su u utorak 14. veljače 2024. godine uz tradicionalnu Igru na ruh od Svetog Ivana do Mosta i vraćanje ključeva Grada svjetovnoj vlasti te spaljivanje pusta na Mostu.

Dana 6. ožujka 2024. godine Gradsko vijeće Grada Buzeta donio je Odluku o imenovanju ravnateljice Pučkog otvorenog učilišta „Augustin Vivoda“ Buzet. Za

ravnateljicu Pučkog otvorenog učilišta „Augustin Vivoda“ Buzet imenovana je Dijana Kolaković Prodan, magistra bibliotekarstva i dipl. povjesničarka.

U organizaciji buzetske Turističke zajednice, dana 21. travnja u Buzetu se na parkiralištu Mašimovoj škuji održao sajam cvijeća "Samanj od rož". Na sajmu su se predstavili cvjećari, rasadnici, obrti za održavanje i uređenje okoliša iz Istre, ali i ostatka Hrvatske. Svojim radovima događaj su obogatili i Dječji vrtić "Grdelin", Osnovna škola "Vazmoslav Gržalja", Dom za starije i nemoćne Buzet te Program dnevnog boravka i pomoći u kući starijim osobama. Lokalne cvjećarne "Morena" i "Loredana", te agrarije "Am centar" i "Agroval" također su se pridružile sajmu te su toga dana u svojim prostorijama imale promotivne cijene na određenim artiklima.

4. svibnja 2024. u Buzetu je boravila Ministrica kulture i medija Nina Obuljen Koržinek. U pratnji gradonačelnika i predsjednika Povjerenstva za zaštitu spomenika kulture na području Grada Buzeta Matije Nežića upoznala se s tijekom radova u ročkoj crkvi Sv. Bartola, te razgledala buzetsku župnu crkvu Uznesenja Marijina i crkvu Sv. Jurja.

23. travnja 2024. obilježen je Dan sv. Jurja, zaštitnika Buzeta nastupom Mješovitog pjevačkog zbora GD „Sokol“, koji je predvođen dirigenticom Ileanom Pavletić Perosa održao u crkvi Sv. Jurja koncert duhovne zbarske glazbe *Na Jurjevo navečer.

Gradonačelnik Damir Kajin prisustvovao je izborima za novog župana na leto dan u Humu koji su održani dana 8. lipnja 2024. godine u Humu, najmanjem gradu na svijetu. Kao novi humski župan na leto dan izabran je Rino Brnobić Hlevar iz Brnobići.

Pjesmom "Vrhuvščina, mili kraj", tradicionalnim glazbenim uvodom, himnom Vrhuvščine koju je napisao velečasni Mario Žmak, Crkveni zbor Vrh uveo je u istoimenu manifestaciju koja je u svom jubilarnom desetom izdanju održana ispred Društvenog doma u Vrhu, dana 22. lipnja 2024. godine na kojoj je prisustvovao i Gradonačelnik Grada Buzeta. Organizaciju potpisuje vokalna skupina "Vetta" iz Vrha, suorganizator je Mjesni odbor Vrh, a pokrovitelji Grad Buzet i Turistička zajednica Grada Buzeta.

Skupština Sportske zajednice Grada Buzeta je na sjednici održanoj dana 20. svibnja 2024. godine donijela Odluku o imenovanju vršitelja dužnosti glavnog tajnika Sportske zajednice Grada Buzeta na rok od 6 mjeseci koji je u Sportskoj zajednici zaposlen s danom 17. lipnja 2024. godine.

Socijalna skrb, zdravstvo

23. siječnja 2024. gradonačelnik je održao sastanak s 10 predstavnika buzetske ispostave Istarskih domova zdravlja koji su tražili pomoć i posredovanje Grada Buzeta nakon smjene voditelja buzetske ispostave IDZ Elvisa Černeke. Sazvan je sastanak s pročelnicom Istarske županije Gordanom Antić kojem su prisustvovali gradonačelnik, predsjednik Gradskog vijeća, dva predstavnika gradskog vijeća i županijska vijećnica te predstavnici svih službi koje djeluju u sklopu buzetske ispostave. Prisutni su zatražili da se preispita odluka o smjeni voditelja buzetske ispostave jer im prijeti urušavanje uređenog sustava. Ukazali su na probleme, obzirom glavna sestra ne želi preuzeti vođenje ispostave. Županijska pročelnica govoreći o problemima u zdravstvenom sustavu u dijelu liječnika i specijalista

naglasila je problematiku starijeg kadra i potrebe za 40 novih obiteljskih liječnika u Istri u narednom razdoblju. Obavijestila je prisutne o planiranom sastanku sa županom na kojem će se pokušati ponovo raspraviti problem i iznaći njegovo rješenje te obrazložila prisutnima neke od potencijalnih razloga smjene dosadašnjeg voditelja.

Početak travnja povodom uskršnjih blagdana, 85 korisnika s područja Grada Buzeta dobilo je jednokratnu novčanu pomoć u iznosu od 70,00 eura.

Dana 21. travnja 2024. godine održana je 8. javno-zdravstvena manifestacija Hoditi i zdravi biti 2024. godine na inicijativu Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Istarske županije u devet gradova Istarske županije, među kojima je bio i Grad Buzet. Na manifestaciji je sudjelovalo 118 sudionika. Uz Grad Buzet, suorganizatori manifestacije na buzetskom području bili su HPD „Planik“ Umag – Podružnica Buzet, Mjesni odbor Vrh, Osnovna škola „V. Gržalja“ Buzet, Dječji vrtić „Grdelin“, Matica umirovljenika Hrvatske, Udruga Buzet, GD Crvenog križa Buzet, Turistička zajednica Grada Buzeta te Srednja škola Buzet.

Razvojni projekti

Projekt „Art4RIGHTS“ započeo je s provedbom 1.5.2022. godine a završen je u prvoj polovici 2024. godine. 14. i 15. veljače 2024. organizirano je dvodnevno događanje za partnere na projektu u Buzetu, a predstavnici Grada sudjelovali su na završnoj konferenciji projekta u Imoli od 23. do 26 travnja 2024. godine U skladu s motom projekta „When a space becomes a place“, kao lokalna aktivnost koja je provedena na području Grada Buzeta odabrana je lokacija terase uz Gradsku knjižnicu kako bi se neuređen i neiskorišten prostor uredilo u suradnji s lokalnim umjetnicima, učiteljima i profesorima, djecom i kulturnim djelatnicima.

Dana 5. travnja 2024. godine uspješno je podnesena prijava projekta obnove palače Moretti (Kulturni centar Palača Moretti) na raspisani poziv na dostavu projektnih prijedloga „Obnove javne kulturne infrastrukture“ Europskog fonda za regionalni razvoj.

Održavani su redovni sastanci u sklopu projekta More than a village putem ZOOM platforme, planirane aktivnosti za pilot akciju, pripremana anketa za poljoprivrednike s područja Grada Buzeta te održana završna radionica s radnom skupinom projekta u siječnju 2024. godine.

Vršene su pripreme za prijavu projekta rekonstrukcije atletske staze u Buzetu.

Prijavljen je projekt na javni poziv „Izrada prostornih planova nove generacije“ putem elektroničkog sustava „ePlanovi“.

Prijavljen je projekt nerazvrstane ceste „Most – Rošovo“ na natječaj za provedbu intervencije 73.13. Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027.

Prihvaćeno je pridruženo partnerstvo na projektu „REVIVE“ s Institutom za turizam i poljoprivredu iz Poreča.

II. AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA IZ DJELOKRUGA UPRAVNOG ODJELA ZA FINACIJE I GOSPODARSTVO

Financije

Financijska sredstva su se zakonito, namjenski i svrsishodno trošila u skladu s planiranim proračunom i načelima proračunskog računovodstva. Ažurno su vođene evidencije URA, IRA, korištenja namjenskih sredstava, isplate po zahtjevima upravnih odjela. Suradnja, usklađivanje i isplate proračunskim korisnicima po zahtjevima bile su točne i pravovremene. Obveze plaćanja dobavljačima i kreditna obveze su uredno izvršene. Poštivali su se zakonski rokovi za financijska izvješća godišnjeg obračuna za 2023. godinu, tromjesečnog obračuna za 2024. godinu, izvješća o zaduživanju, te sve ostale propisane izvještaje.

Poduzetništvo

Grad Buzet u cilju poticanja razvoja poduzetništva osigurao je u Proračunu Grada Buzeta za 2024. godinu, financijska sredstva u vidu nepovratnih potpora za poticanje razvoja poduzetništva u visini od 75.400,00 EURA u, razdjel 300, Upravni odjel za financije i gospodarstvo, Subvencije poduzetnicima za sufinanciranje kamata na kredit pozicije R1045, konto 3512, pozicije R316, konto 3522 Subvencije poduzetnicima i pozicije, pozicije R020A, konto 3523, Subvencije obrtnicima, pozicija R684 konto 3811 Sufinanciranje aktivnosti u obrtništvu, pozicija R1207A i R1299 Pružanje usluga upravljanja poduzetničkim inkubatorom.

U tablici su prikazane isplaćene subvencije po vrstama potpora:

R.BR.	MJERA /AKTIVNOSTI	IZNOS (EUR)
1.	Potpore za novo zapošljavanje i zapošljavanje	3.091,57
2.	Pružanje usluga upravljanja poduzetničkom inkubatoru	10.700,00
3.	Sufinanciranje aktivnosti u obrtništvu	1.200,00
4.	Sufinanciranje kamata po kreditnoj linij "Poduzetnik IŽ 2020."	3.866,63
	UKUPNO	18.858,20 EUR

U razdoblju od 1. siječnja 2024. godine, do 30. lipnja 2024. godine isplaćeno je sveukupno **18.858,20 EUR** poticaja za poduzetništvo. Prema Programu poticanja poduzetništva u 2024. godini dodijeljeni iznos od **17.230,84 EUR** odnosi se na trgovačka društva, a **1.627,36 EUR** na obrtnike.

Mjere potpore za novo zapošljavanje i samozapošljavanje koristilo je dva (2) poduzetnika i dva (2) obrta. Za obje navedene mjere do 30. lipnja 2024. godine, izdvojeno je ukupno **3.091,57 EUR** iz Proračuna Grada Buzeta.

Za provođenje aktivnosti subvencija kamata na kredite po kreditnoj liniji "Poduzetnik IŽ 2020" izdvojeni je iznos od 3.866,63 EUR za 19 korisnika koji su iskoristili kreditnu liniju.

Za provođenje sufinanciranje aktivnosti u obrtništvu izdvojeni je iznos od 1.200,00 EUR.

Za provođenje aktivnosti Pružanje usluga upravljanja poduzetničkim inkubatorom izdvojeni je iznos od 10.700,00 EUR.

Gospodarstvo

Za provedbu mjera poticanja poljoprivrede početkom godine planirana su sredstva u visini od **9.000,00 EUR** u Proračunu Grada Buzeta za 2024. godinu, razdjel 03, Upravni odjel za financije i gospodarstvo, pozicija 317, konto 3523, Subvencije poljoprivrednicima.

Za navedenu mjeru nije isplaćena ni jedna potpora jer je Javi poziv za dodjelu subvencija u poljoprivredi za 2024. godinu objavljen 08.07.2024. godine.

III. AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA IZ DJELOKRUGA UPRAVNOG ODJELA ZA GOSPODARENJE PROSTOROM

PROGRAM ODRŽAVANJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Komunalne djelatnosti održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture (održavanje atmosferskih voda, održavanje čistoće javnih površina, održavanje groblja, održavanje javnih i zelenih površina, održavanje nerazvrstanih cesta, troškovi zimske službe i troškovi regulacije parkiranja u Starom gradu) su temeljem Zakona o komunalnom gospodarstvu ugovorene na godišnjoj razini s Trgovačkim društvom „Park” u ukupnom planiranom iznosu i realizirane su razmjerno razdoblju izvještavanja.

Izdvajamo najznačajnije ostale aktivnosti iz izvještajnog razdoblja

Održavanje naselja

U izvještajnom razdoblju od značajnijih zahvata izvršena je usluga markiranja „Staze sedam slapova” i usluga sanacije betonske podloge ljetne pozornice u Roču.

Geodetske i ostale intelektualne usluge

U izvještajnom razdoblju ugovorene su slijedeće značajnije usluge:

- izrada Strategije zelene urbane obnove Grada Buzeta,
- usluga pregleda dječjih igrališta,
- usluga evidentiranja nerazvrstanih cesta i
- usluga izmjere za zaduženje komunalne naknade koja je obuhvatila statistička naselja Sv. Ivan i Sv. Martin.

PROGRAM GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Izgradnja kanalizacije

U izvještajnom razdoblju u sklopu cjelovite rekonstrukcije Riječke ulice započeta je i većim dijelom izvedena rekonstrukcija glavnog kolektora fekalne kanalizacije u trupu državne ceste DC44. vrijednost radova je 52.000,00 EUR

Kapitalni projekt **GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA**

Sufinanciranje sanacija Županijskih cesta

Ugovor o sufinanciranju izvanrednog održavanja lokalne ceste Pij – DC44 u duljini od 980 m je potpisan tijekom mjeseca srpnja. Do pripreme ovog izvješća radovi su izvedeni gotovo u cijelosti, te se očekuje okončani obračuni i izdavanje okončane situacije u narednom razdoblju.

Izgradnja javne rasvjete u sklopu rekonstrukcije (izvanrednog održavanja) Riječke ulice

Početak 2024. godine izvođač je uveden u posao, radovi na izgradnji javne rasvjete (podzemni i nadzemni dio) koje sufinancira Grad Buzet su još u tijeku, radovi su fakturirani u izvještajnom razdoblju u iznosu 3.208,58 EUR i u narednom razdoblju očekuje se završetak radova i okončani obračun. S naslova izgradnje javne rasvjete Grad Buzet imati će obvezu rebalansom osigurati dodatnih oko 6.925,00 EUR za financiranje van troškovničkih radova zbog potrebe izrade kableske pripreme i prihvata na novim stupovima javne rasvjete za

Kapitalna potpora Park d.o.o. za nabavu traktora

Po provedenom postupku javne nabave, za potrebe Park d.o.o. nabavljen je i isporučen krajem I. kvartala 2024. godine novi traktor ukupne vrijednosti 70.000,00 eur od čega sufinancirano od strane Grada Buzeta pola tog iznosa.

Kapitalna potpora Park d.o.o. za izgradnju reciklažnog dvorišta za građevinski otpad na lokaciji Griža

U izvještajnom razdoblju proveden je postupak jednostavne nabave i radovi i. faze su ugovoreni. U narednom razdoblju očekuje se početak radova.

Kapitalna potpora Park d.o.o. za izradu projektne dokumentacije za izgradnju sortirnice na lokaciji Griža

Sve potrebne predradnje su provedene u smislu potrebnih odobrenja javno pravnih tijela u dijelu koji se odnosi na izgradnju sortirnice. Provjerom na tržištu usluga, cijena usluge provedbe geomehaničkih istražnih radova i izrade projektne dokumentacije znatno je veća od planiranih sredstava, te je za realizaciju predmetne usluge potrebno osigurati dodatnih oko 20.000,00 EUR. Aktivnost nije iz navedenog razloga pokrenuta, a trenutno se intenzivno radi na pokušajima ishođenja sufinanciranja od strane FZOEU povećanih troškova.

Kapitalna potpora Park d.o.o. za izgradnju kompostane za biootpad na lokaciji Griža

Investicija je planirana u proračunu s 150.000,00 EUR, proveden je u izvještajnom razdoblju postupak javne nabave, izvršen je odabir najpovoljnijeg ponuditelja i s istim je sklopljen ugovor na iznos koji je za oko 8.600,00 EUR viši od planiranog. Ugovoreni iznos odnosi se na prvu fazu radova (građevinski dio radova, bez opreme).

Otkup zemljišta i zgrada

U izvještajnom razdoblju sredstva su utrošena u visini 36.300,00 EUR za otkup zemljišta za izgradnju prometnog odvojka Majcani – istok i zemljišta uz gradski stadion kako bi se omogućila izvedba spojne ceste uz Sportsku dvoranu do novog priključka na državnu cestu DC201 uz gradski stadion., dok su u razdoblju od srpnja

do danas dodatno utrošena značajna sredstva za otkup zemljišta za izgradnju nove Sportske dvorane.

Izrada tehničke dokumentacije

Najznačajnija projektna dokumentacija ugovorena u izvještajnom razdoblju je:

- geotehnički istražni radovi i projekt zaštite iskopa građevinske jame za novu Gradsku sportsku dvoranu Buzet 15.625,00 EUR,
- izrada idejnog projekta za novu Gradsku sportsku dvoranu Buzet 5.000,00 EUR,
- izrada glavnog projekta za zahvat rekonstrukcije đlačkog odmarališta u Vrsaru 31.250,00 EUR,
- izrada projektne dokumentacije za uređenja atletske staze na gradskom stadionu Buzet. (projekt prijavljen na javni poziv 13. lipnja 2024. godine) 17.437,50 EUR,
- izrada idejnog i glavnog projekta parkirališta nasuprot OŠ Buzet 7.400,00 EUR,
- izrada idejnog rješenja i glavnog projekta rekonstrukcije ceste Most – Rošovo i javne rasvjete s troškovnikom radi prijave projekta na javni poziv – projekt prijavljen 25.travnja 2024.) 2.187,50 EUR,
- izrada idejnog projekta Franečići – Sv. Martin (Žejina) 2.875,00 EUR,
- izrada glavnog projekta za spojnu prometnicu sa parkiralištem kod sportske dvorane 6.250,00 EUR,
- izrada idejnog projekta prometnice s oborinskom odvodnjom za poslovnu zonu K1 (naselje Baraka) 9.125,00 EUR,
- izrada glavnog građevinskog projekta za pristupnu cestu naselje Goričica - Osnovna škola Buzet 10.250,00 EUR,
- izrada idejnog arhitektonskog rješenja Sportskog centra u sklopu gradskog stadiona u Buzetu 17.437,50 EUR,
- izrada prometnog elaborata uspostave video nadzora na državnoj cesti DC44 kroz grad Buzet 500,00 EUR,
- izrada prometnog elaborata postavljanja informativnih radara na dionici prometnice kroz naselja Selca i Korta na državnoj cesti DC44 450,00 EUR.

Tijekom izvještajnog razdoblja dovršena je izrada ugovorene projektne i prostorno – planske dokumentacije ugovorene u prethodnom razdoblju:

- izrada idejnog urbanističko arhitektonskog rješenja nove sportske dvorane 16.125,00 EUR,

- izrada idejnog arhitektonskog rješenja rekonstrukcije odmarališta u Vrsaru 6.625,00 EUR,
- izrada V. izmjena i dopuna PPUGB
- izrada glavnog projekta i troškovnika za oproštajno – ceremonijalni sklop (građevina za ispraćaj pokojnika u sklopu mjesnog groblja Vrh) 5.972,52 EUR

Izgradnja grobne kapelice na novom groblju Vrh

Tijekom izvještajnog razdoblja izrađen je glavni projekt s troškovnikom i ishođena je građevinska dozvola. Obzirom na visinu planiranih sredstava (100.000,00 EUR) proveden je tijekom mjeseca kolovoza postupak javne nabave, te je u tijeku pregled i ocjena zaprimljenih ponuda za izgradnju grobne kapelice – I. faza.

Izgradnja raskrižja uz gradski stadion (priključak na državnu cestu DC44)

U izvještajnom razdoblju proveden je postupak javne nabave za radove, radovi su izvedeni u cijelosti i ishođena je uporabna dozvola. Radovi su fakturirani i plaćeni u cijelosti, kao i troškovi stručnog nadzora građenja.

Izgradnja javnog parkirališta nasuprot Osnovne škole

Otkupljeno je zemljište od privatnog vlasnika za izgradnju parkirališta, izrađen je idejni projekt, ishođeni posebni uvjeti i uvjeti priključenja, te je u tijeku izrada glavnog projekta za ishođenje građevinske dozvole.

Rekonstrukcija nerazvrstanih cesta

Sredstva ugovorena po provedenom postupku javne nabave krajem 2023. godine su u izvještajnom razdoblju realizirana u iznosu 141.934,45 EUR, radovi su još u tijeku i preostala netrošena sredstva će biti utrošena u narednom razdoblju. Ugovori o izvođenju radova potpisani su sredinom veljače (za sanaciju odrona na zidinama) i krajem veljače (za ostale sanacije na području Grada Buzeta).

Izgradnja dječjeg igrališta u Sv. Duhu

Po provedenom postupku javne nabave krajem 2023. godine u izvještajnom razdoblju je projekt u cijelosti realiziran u iznosu 87.627,66 EUR (radovi, stručni nadzor i arheološki nadzor po zahtjevu nadležnog Konzervatorskog odjela).

Izgradnja sustava oborinske odvodnje starogradske jezgre Grada Buzeta (dionica Vatrogasni dom - Pjacalet)

Izgradnja VIII. faze radova ugovorena je u postupku javne nabave zajedno s radovima vodovodne infrastrukture i odvodnje tijekom 2023. godine kada su i započeti radovi koji su završeni tijekom ožujka 2024. godine. Realizirana sredstva u 2024. godini u iznosu 41.547,28 EUR odnose se preostale ugovorene i nefakturirane troškove iz 2023. godine za izgradnju sustava oborinske odvodnje i odgovarajućeg udjela zajedničkih troškova uređenja partera u staroj gradu (iz prethodne faze VIII.). Javna nabava započeta je krajem 2022. godine i okončana početkom 2023. godine. Izvođač je započeo s radovima 15.3. 2023. godine i s istima završio početkom 2024.

godine. Tijekom izvještajnog razdoblja proveden je postupak javne nabave za ugovaranje IX. faze radova i ovih je dana izvođač uveden u posao.

Uređenje naselja

Najznačajnije ugovorene obveze u izvještajnom razdoblju su:

- | | |
|--|----------------|
| - usluga izrade sustava za navodnjavanje na novom rotoru između naselja Srnegla i Verona | 9.250,00 EUR |
| - radovi uređenja stepeništa na javnoj površini uz novu fontanu na Trgu Fontana | 2.971,50 EUR, |
| - pripremni radovi na dogradnji Vatrogasnog doma u Buzetu | 250,00 EUR, |
| - radova na sanaciji dijela urušenog kolektora oborinskih voda u Mašimovoj školji | 17.420,00 EUR. |

Komunalno uređenje poduzetničkih zona

Najznačajnija novougovorena obveza u 2024. godine je usluga izrade izmjena i dopuna UPU Mala Huba II (12.500,00 EUR). U narednom razdoblju slijedi jednostavna nabava za izvođenje građevinskih radova uređenja građevinskog zemljišta u vlasništvu grada Buzeta u Maloj hubi (donirana kamena sirovina od RH).

OSTALE AKTIVNOSTI

Krajem prvog kvartala 2024. godine okončani su radovi na **izgradnji obilaznice Grada Buzeta** u cijelosti financirani sredstvima Hrvatskih cesta d.o.o.

Istovremeno s okončanjem radova na obilaznici započeti su radovi **na izvanrednom održavanju dijela državne ceste DC44 (Riječka ulica)** koji su pri kraju i u kojima Grad buzet sudjeluje u troškovima investicije u dijelu izgradnje nove javne rasvjete i rekonstrukcije glavnog kanalizacijskog kolektora fekalne odvodnje, dok sve osale troškove pokrivaju Hrvatske ceste d.o.o.

U lipnju 2024. Grad Buzet **prijavio je na javni poziv putem NPOO izradu izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Buzeta kao plana nove generacije** (transformacija plana), te je po prijavljenom projektu odobreno financiranje izrade plana od strane resornog ministarstva u iznosu 30.000,00 EUR, dok preostali iznos mora sufinancirati Grad Buzet.

Po odobrenom prethodno prijavljenom projektu cjelovite **energetske obnove postojeće Sportske dvorane, projekt je odobren, potpisani su ugovori o sufinanciranju s FZOEU** i očekuje se skoro pokretanje postupka javne nabave za radove i uslugu stručnog nadzora.

GRADONAČELNIK
Damir Kajin, v.r.